
1.36.8.22-23: ¿Por qué el 29 de Febrero es
una ilusión del humano? 

Dear synchronauts:

The vast majority of humans live in an illusion of the mind, thinking that the
material  world is the only real  thing when deep down, it  is  the other way
around: the mental world is the only real thing. What is defined as “space” or
“physical reality” are direct consequences of the mental world. Before a body
is created with a heart, brain, organs, muscles, nerves... it  must first have
been thought, in other words, conceived.

We are a manifestation of the Law of Time (Time x Energy = Art) and when
we incarnate on this plane of existence, we accept all the inconsistencies that
have  been  projected  within  the  temporal  conceptual  field.  Assuming  the
Gregorian  Calendar  of  12  irregular  months  as  a  frame of  reference  is  a
mental program that is imposed when one is born on Earth.



The development of the Gregorian Calendar is a milestone that began about
5125 years ago, starting in the year -3113 BC. This date marks the beginning
of the 13 Baktuns or the Great Cycle of History, which at a synchronological
level  is  understood  as  the  process  through  which  the  most  advanced
consciousness of planet Earth has gone through to extend itself at a material
level and conquer it at the level of resources. The 13 Baktuns came to an end
at the close of the cycle on 12/21/2012.

A pesar de que se supone que ya vivimos en la post-historia, las redes de la
frecuencia 12:60 siguen impactando en los humanos que en masa utilizan el
Calendario Gregoriano de 12 meses irregulares como herramienta principal
para medir el tiempo.

El día bisiesto que se añade cada cuatro años no deja de ser un ajuste más
para seguir manteniendo la frecuencia 12:60 en la mente de los humanos.
Para romper el hechizo del 29 de Febrero hay varios puntos que se deben
aclarar para empezar a despertar de la ilusión:



El  ciclo  de  traslación  de  la  Tierra  con  respecto  al  Sol  puede  variar
dependiendo del punto de referencia. El año trópico es la duración de una
vuelta  completa  a su órbita,  que es de 365,242198 días de tiempo solar
medio: 365 días, 5 horas, 48 minutos y 46 segundos. En esta medición se
toma como referencia un meridiano que la Tierra opone al  Sol  dos veces
consecutivas. Por otro lado, el año sidéreo es el tiempo que transcurre en la
Tierra para pasar por un mismo punto de su órbita, tomando como referencia
a las estrellas. Su duración es de 366,256436918716 días sidéreos. Equivale
a  365,256363 días  solares  medios:  365  días,  6  horas,  9  minutos  y  10
segundos.

Añadir 1 día cada 4 años al anillo solar no deja de ser una visión materialista
del  tiempo.  Nunca  va  a  ser  exacto  decir  que  la  traslación  de  la  Tierra
alrededor del Sol es de 365 días y 6 horas. Aún así, según lo expuesto en el
primer punto, no deja de ser algo inexacto desde el minutaje. Si realmente se
quiere tener en cuenta de forma ajustada el ciclo de traslación de la Tierra,
desde el canal de youtube de Lemnismath se propone lo siguiente:

Por qué necesitamos años trisiestos | Las matemáticas del calendario

Para quien no lo sepa, hay una regla que dice que si el número del año es
múltiplo de 100 no será bisiesto pero si es múltiplo de 400 a su vez si es

https://www.youtube.com/watch?v=nQgQoQqz4Nk


bisiesto. El año 2000 fue bisiesto porque aun siendo múltiplo de 100 también
lo es de 400. El año 2100 en cambio en este sistema no puede ser bisiesto.

Llegados a este punto,  ¿cuál  es entonces la  forma de despertar  de esta
ilusión temporal?

La frecuencia 13:20 es la formula galáctica en la que el orden sincrónico se
manifiesta en este plano de existencia. Por esto los humanos nacen con 13
articulaciones mayores y 20 dedos.  Por  su lado,  el  Sincronario de las 13
Lunas es la forma más armónica que existe de medir 1 año de 365 días
donde no tiene cabida ningún día bisiesto cada 4 años. A continuación, aquí
varias  explicaciones  que  explican  a  nivel  sincronológico  porque  el  29/2
dentro del Calendario Gregoriano no tiene códigos del tiempo ni día para el
Sincronario de las 13 lunas: 

1 – El orden sincrónico nos sirve para entender la 4ta dimensión como un
sistema  de  números  enteros  sin  divisores,  o  lo  que  es  lo  mismo,  sin
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divisiones  de  la  mente.  Esto  quiere  decir  que  las  hipotéticas  6  horas
restantes de un ciclo de traslación de la Tierra alrededor del Sol en 365 días
son  una  forma  de  abstracción  que  conduce  a  la  distorsión  de  la  mente
adoptando el planeta Tierra como único elemento importante dentro de la
ecuación.

2 – Precisamente, el tiempo es la esfera de la mente y para ser armonizado
desde  la  frecuencia  13:20  es  fundamental  adoptar  el  ciclo  Siriano  como
punto de referencia central en la ecuación. El ciclo Siriano son los 52 años
que tarda la estrella Sirio β en completar un giro alrededor de la estrella Sirio
α. Esta es una de las claves principales para entender que los códigos del
tiempo son proporciones numerológicas que construyen una red fractal de
entendimiento  (52  es  la  quinta  parte  del  Tzolkin,  52  es  el  número  de
semanas  en las  13  lunas…).  Cuando  entendemos  que  52  años  de 13
Lunas +  1  día  fuera  del  tiempo  se  corresponden a  73  giros  exactos  del
Tzolkin (52 x 365 = 73 x 260 = 18980 días), ¿qué sentido tiene añadir 1 día
más cada 4 años?
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3 – El año sincrónico empieza el día 26/7 del Calendario Gregoriano porque
es cuando Sirio α, el Sol y la Tierra se alinean en el horizonte llamado este
fenómeno  Orto  Heliaco.  Precisamente,  si  empezamos  a  contar  los  días
desde el inicio del año sincrónico, cuando llegamos al día 28/2 dentro del
Calendario gregoriano este día corresponde al 218 del año. KIN 218 Espejo
Planetario  Blanco es el  código  del  tiempo que  corresponde  al  día  de  la
apertura de la tumba de Pakal Votan. Esta es una señal clara de que no hay
ningún evento que escape del orden sincrónico.
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4 – Por lo que se sabe, el mes de Agosto tiene 31 días cuando inicialmente
tenía 30 y se llamaba Sextil. Este día que fue añadido por Augusto Cesar fue
extraido del  mes de Febrero cuando entonces tenía 29 días.  El  día 31/8
dentro  del  Calendario  Gregoriano tiene como psi-crono el KIN 21 Dragón
Galáctico  Rojo. El  número  21  es  el  utilizado  en  muchos  casos  para
representar al arquetipo galáctico de Hunab Ku. El día 29/2 del Calendario
Gregoriano no tiene código y es definido como Hunab Ku 0.0 que puede ser
entendido igualmente como un día fuera del tiempo.



5  –  Siguiendo  con  el  estudio  de  las  unidades  psi-crono,  el  día  28/2  del
Calendario  Gregoriano  tiene  como  psi-crono KIN  164  Semilla  Galáctica
Amarilla, el año de la sincronización galáctica (2013) y el día 1/3 tiene como
psi-crono KIN 168 Estrella Cristal Amarilla. Si sumamos estos dos KINes nos
sale KIN 72 Humano Resonante Amarillo que a su vez tiene como oculto
al KIN 189 Luna Resonante Roja, el KIN que corresponde a Pakal Votan.



6  –  Los  años  bisiestos  siempre  son  años  de  sello  Mago,  poder  de  la
atemporalidad y el día bisiesto se encuentra siempre entre un sello Mono y
un sello Humano. Estas son señales claras de que el calendario Gregoriano
de 12 meses irregulares se encuentra ajustado dentro de la evolución del
Humano, que transciende la ilusión y alcanzar así la atemporalidad. Quien
nace un 29/2 si lo hace antes del mediodía adoptaría el KIN del sello Mono y
si lo hace después, el KIN del sello Humano que corresponde.

7  –  El  primero  año  del  ciclo  Siriano,  el  año  del KIN  34  Mago  Galáctico
Blanco (1987-88) el día bisiesto sucedió 34 días después del primer KIN 218
Espejo Planetario Blanco dentro de la  cuenta de los Magos de la Tierra y
precisamente  entre  el KIN  251  Mono  Autoexistente  Azul y  el KIN  252
Humano Entonado Amarillo. El KIN 251 Mono Autoexistente Azul tiene como
oculto a KIN 10 Perro Planetario Blanco y este tiene como guía al KIN 218
Espejo Planetario Blanco. Otra vez aquí, claramente la apertura de la tumba
de Pakal Votan está presente.
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Sin añadir más por ahora, con todo esto se espera haber aclarado el porque
el 29/2 no existen dentro de los códigos del tiempo ni tampoco hay un día
asignado dentro del  Sincronario de las 13 lunas. Una explicación para los
que digan “pero oye,  que este día lo vivimos igual,  nace y muere gente,
pasan  cosas…”  diré  que  si,  en  el  mundo  físico  de  las  ilusiones
aparentemente es vivido como tal a nivel material, pero desde el punto de
vista temporal de la 4ta dimensión, la medida de un día es un constructo
completamente humano porque desde la dimensión del tiempo no existe el
movimiento: todo es un fluir eterno. El aquí y ahora es el único estado real al
que  debemos  aspirar  que  es  la  permanencia  de  la  consciencia  a  nivel
temporal, o dicho de otra forma lo atemporal.

Te deseo el mejor desarrollo de la consciencia de 4D y hasta el  próximo
reporte galáctico.

Atentamente,
Maya Galáctico 999.
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P.D: Hoy se cumple precisamente un giro de 52 años para el presidente del
Gobierno del estado de España, Pedro Sánchez que que nació precisamente
en un 29/2. Esperemos que de alguna forma esta información le pueda llegar
que así  pueda despertar  de la  ilusión en la que vive la  gran mayoría de
humanos que utilizan el Calendario Gregoriano.


